Grundejerforeningen ”Kajerødgaard”
Referat af Generalforsamling 2022

Der blev, i henhold til foreningens vedtægter, afholdt generalforsamling i Kulturcenter Mantzius, Johan Mantziusvej 7A den 22. februar, kl. 20.00 med følgende dagsorden:
1. Valg af dirigent. 
2. Formandens beretning om foreningens virksomhed. 	
3. Kassererens regnskabsaflæggelse. 
[bookmark: _GoBack]4. Budgetforslag.
5. Kontingentfastsættelse for 2022.
	Bestyrelsen foreslår uændret 700 kr.
6. Sensommerfest 2022. 
i. Bestyrelsen foreslår, at der afholdes sensommerfest i lighed med tidligere år. Festen foreslås afholdt fredag den 19. august 2022 kl. 18. Forslaget er under forudsætning af, at der på generalforsamlingen findes en eller gerne flere tovholdere, der vil stå for planlægning og afviklingen af festen. 
7. Behandling af indkomne forslag. 
i. En mindre gruppe af foreningens medlemmer ønsker grundejerforeningens godkendelse til at arbejde videre med forslag om bådebro (vedhæftet). Grundejerforeningen vil først skulle tage stilling til et evt. forslag, når der foreligger et konkret forslag med Rudersdal Kommunes tilladelse, tilbud med omkostninger og finansiering.
	8. Valg: 
a. Formand Amalie Hjernø er på valg. Genopstiller. 
b. Kasserer Kai Nielsen er ikke på valg. 
c. Bestyrelsesmedlem (sekretær) Nils Holm er ikke på valg. 
d. Bestyrelsesmedlem (næstformand) Mads Bendtsen er på valg. Genopstiller. 
e. Bestyrelsesmedlem Jørn Lauersen genopstiller ikke. Der skal vælges nyt bestyrelsesmedlem, da bestyrelsen ifølge vedtægterne skal være på 5 medlemmer. 
f. Suppleant til bestyrelsen vælges for 1 år. Kandidat efterlyses på mødet. 
i. Revisor Eskild Jakobsen er på valg. 
g. Revisorsuppleant vælges for 1 år. 
9. Eventuelt.


Ad. 1 Valg af dirigent og referent
Formand Amalie Hjernø bød velkommen. Bestyrelsen foreslog Nils Holm som dirigent og Mads Bendtsen som referent, hvilket blev accepteret. 
Dirigenten tog ordet og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt lovmæssigt. Dirigenten konstaterede tilsvarende, at der ikke var nogle stemmefuldmagter. 
Der var 13 fremmødte og 11 stemmeberettigede.
Ad. 2 Formandens beretning
Formand Amalie Hjernø gennemgik formandens beretning, som var udsendt sammen med indkaldelsen.
Der blev spurgt om Skt. Hans bålet kunne afvikles senere. Da der er kommet mange børnefamilier til området, ønsker bestyrelsen umiddelbart at fastholde tidspunktet af hensyn til børnefamilierne. En senere afvikling af Skt. Hans bål betyder også at dem, som er frivillige bålvagter, kommer til at overvåge bålet til længere ud på natten. Bestyrelsen overvejer selvfølgelig tidspunktet hvert år. 
Formandens beretning er godkendt.
Ad. 3 Kassererens regnskabsaflæggelse
Kassereren gennemgik regnskabet og konstaterede at skiftet af anlægsgartner har medført en lavere udgift end budgetteret. 
Der blev stillet spørgsmål til skiftet af anlægsgartner. Årsagen til skift af anlægsgartner var en svingende indsats samt et ønske fra bestyrelsen side om at afsøge markedet for en mere konkurrencedygtig pris, hvilket er lykkes.
Regnskabet er godkendt
Ad. 4. Budgetforslag
Kassereren gennemgik budgettet, som bygger på et kontingent på 700 kr., samt at vi ønsker at have en buffer til uforudsete udgifter. Som også nævnt under formandens beretning må vi forvente en større reparation af faskinen indenfor ikke alt for mange år.
Budgettet er godkendt
Ad. 5. Kontingentfastsættelse for 2022
Bestyrelsen foreslog 700 kr. i årligt kontingent i henhold til budgettet. 
Kontingent er vedtaget
 Ad. 6. Sensommerfest 2022
Bestyrelsen opfordrede til, at en mindre gruppe grundejere tager ansvar for sensommerfesten og, at der vælges en koordinator, som står for fordeling og koordinering af arbejdet. Der var ikke umiddelbart nogen blandt forsamlingen, som ønskede at påtage sig koordineringsopgaven. 
Yderligere opfordring samt en kort beskrivelse af arbejdsopgaverne vil blive beskrevet og sendt rundt i nyhedsbrevet.
Ad. 7. Behandling af indkomne forslag
Forslagsstiller var ikke til stede på generalforsamlingen, hvorfor forslaget ikke umiddelbart kunne behandles, men blev flyttet til Eventuelt.  

Ad. 8. Valg til bestyrelsen/På valg
Formand Amalie Hjernø blev genvalgt. Valgt for to år
Bestyrelsesmedlem (næstformand) Mads Bendtsen blev genvalgt. Valgt for to år.
Bestyrelsesmedlem Anne Hansen blev valgt for to år
Bestyrelsessuppleant Cuong Nguyen blev valgt for et år.
Revisor Eskild Jakobsen blev valgt for to år.
Revisorsuppleant Kristian Evers blev valgt for et år. 
Ad. 9.  Eventuelt
Det indkomne forslag om muligheden for at arbejde videre med at bygge en bådebro blev diskuteret. Der var positive tilkendegivelser om, at der kan arbejdes videre med projektet og søges diverse tilladelser fra kommunen.
Der blev ytret ønske om, at bådebroen, hvis der gives tilladelse af kommunen, skal være et fællesanliggende for hele grundejerforeningen. Dette synspunkt blev ikke behandlet yderligere, da der stadig er lang vej, og da der er tale om en generalforsamlingsbeslutning til sin tid.
Der blev stillet spørgsmål til, om fællesarealet kunne være mere vildt og naturligt. Dele af arealet mellem større træer bliver nu ikke slået, men selve græsarealet bør holdes relativt kort af hensyn til hundes efterladenskaber.
Der blev stillet spørgsmål til om faskinen, som ligger ude i fællesarealet, er grundejerforeningens ansvar. Fællesarealet er grundejerforeningens ansvar og dermed også en evt. opdatering af faskinen.  
 
